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Po roce 1989 nám politická reprezentace slibovala obsazování funkcí a míst ve veřejné správě kvalifikovanými a charakterními odborníky na základě výběrových řízení. V politickém kvasu představitelé nové politické elity kritizovali minulý režim za to, že KSČ jako vládnoucí strana, přidělovala funkce na základě politické příslušnosti a oddanosti režimu.
Podívejme se, a na jednom příkladu doložíme, (zdokumentujeme), jak polistopadové vedení státu plnilo daný slib. Příkladem je například obsazení funkce velvyslance ve Švédsku. 
Jakýsi knihovník jménem Kolář, kterého téměř nikdo neznal, si vzal za manželku dceru zástupce náčelníka vojenské kontrarozvědky ČSLA. Dnes již víme, že VKR byla součástí Stb a odborně řízena správou FMV. Jelikož se tento knihovník zabýval studiem T. G. Masaryka, uměl anglicky a aktivně se zapojoval do akcí v rámci tzv. revoluce, byl vybrán V. Havlem na post velvyslance ve Švédsku. Na velvyslance docela dobrá průprava, vzdělání a zázemí. Skutečnost, že skrze osobu tchána mohl být pan velvyslanec vydírán, nikoho nenapadla. Jelikož se ve Švédsku osvědčil, protože napráskal na ODS několik interních informací, tak po stanovené době byl jako velvyslanec vyslán na Island. 
Když se po mnoha letech naučil to, co měl znát na počátku své diplomatické kariéry, tak byl poslán již jako kariérní diplomat do USA. Řidič pracující na velvyslanectví v USA by mohl vyprávět o tzv. týdenních služebních cestách návštěv všech osob, které toto velvyslanectví navštívily, po státech za naše peníze, což pan velvyslanec věděl, neboť k nim dal souhlas.  
Po uplynutí doby pro pobyt velvyslance v přijímající zemi byl jako dobře vyškolený diplomat (asi špion) s mnohaletou praxí vyslán do Moskvy. Této funkce si mnoho neužil, neboť na post velvyslance asi po roce rezignoval a odešel pracovat, což je silné slovo, k nejbohatšímu Čechovi s tím, že má řadu kontaktů, které mohou být pro úspěšného podnikatele užitečné a využitelné.
Asi po roce byl tento tzv. emeritní diplomat z firmy vyhozen, protože podnikatel Kellner zjistil, že nic neumí a jeho znalosti a zkušenosti jsou nulové, pro podnikání nevyužitelné a na politické kecy a pindy starého zbrojnoše nebyl a není pan Kellner zvědavý. 
Aby nestrádal, tak ČT zvala a zve často tohoto bývalého diplomata jako bezpečnostního odborníka (možná informátora) do pořadu, kde převážně obhajoval politiku USA, chválil jejich představitele a tvrdě kritizoval Rusko a to vše v duchu ideologického zaměření ČT. V současné době je členem poradního sboru české divize Aspen Institute (americká nátlaková nezisková organizace, kde spolupůsobí se šmejdy jako např. M. Žantovský, Z. Bakala, P. Gandalovič, T. Klňava, což jsou lidé vyškolení v USA. V současné době je poradce kandidáta na prezidenta P. Pavla. Nutno dodat, že jeho odborné vědomosti v porovnání s jinými účastníky besedy nikdy nebyly nijak oslnivé, ale téměř nulové. Převážně říkal někdy i citoval skutečnosti, které bylo možno si přečíst v novinách nebo na internetu nebo je získal na přeškolení mimo území ČR.  
Při jednom takovém rozhovoru se v pořadu ČT setkal i se S. Witovskou, která pořad moderovala. Oba se do sebe asi zakoukali a přeskočila jiskra. V té době Kolář měl již nemocnou manželku, a místo, aby se staral a řádně o manželku pečoval, tak ji sviňák podváděl. To svědčí o jeho bezcharakternosti a ubohosti ale i o jeho křivé povaze. To podle zásady TOP 09 (tradice) něco jiného říkám, něco druhého dělám. V době úmrtí své manželky se již plně věnoval této přeběhlici, s kterou pobýval na rekonstruovaném statku v Jižních Čechách, který si tento záletník pořídil za malý plat diplomata (chudák). Kdyby o této skutečnosti psal Hašek tak by slovy J. Švejka řekl: „To jsem znal jednu prostitutku v Praze, která chodila s pasákem kvůli tomu, že má majetky, peníze a nemusí nic dělat“. 
Televizní redaktorka S. Witovská není žádná hvězda, za kterou ji ČT vydává. Kdo sledoval dne 25. 8. 2020 ve 22,00 hod. pořad Události a komentáře, tak si mohl udělat obrázek o jejím chování, znalostech, vystupování a úrovni vedení rozhovoru s účastnicemi besedy. Tuto redaktorku v ČT pravděpodobně nepoučili o tom, že nemá diskutovat rukama, má se dívat na diskutující a ne do papírů, z kterých četla připravené otázky a nemá diskutujícímu skákat do řeči, což se učí v prvním semestru příslušné VŠ. Tuto zásadu dodržovala jen u p. Pekarové z TOP 09, protože její amant je příznivec této krachující pidistrany. Předsedkyně TOP 09 sice mluvila dlouho, ale nic neřekla, ale zato bez přerušení. To, co si dovolila k místopředsedkyni vlády, jsme snad v ČT ještě neviděli. Sedět na místě paní Šilerové, která nemohla říci ani jednu souvislou větu, neboť byla neustále přerušovaná nesmyslnými dotazy, tak se zvedneme a odejdeme, protože s takovou namyšlenou krávou, pardon, redaktorkou, nemá význam diskutovat.       
Je tedy otázka z jakého důvodu nás takový člověk, alias diplomat, reprezentoval a proč?   
Na závěr tohoto sdělení je třeba uvést, že tento kariérista má syna (takového brýlatého zrzouna), který byl zvolen za TOP 09 starostou na Praze 6. Pan starosta v duchu idejí TOP 09 využil vyhlášení nouzového stavu a nechal na radnici odhlasovat odstranění sochy maršála Koněva, ač k tomu neměl oprávnění, protože socha je ve vlastnictví města Prahy nebo státu, i když stojí na pozemku Prahy 6. Kdyby nedošlo k osvobození Prahy, tak by tento zmetek nebyl na živu, a kauza odstranění sochy by nebyla ani nastolena. Abychom byli spravedliví, pan starosta jenom neničí, ale i tvoří. Nechal zhotovit docela pěkné prkno (lavičku) za přijatelnou cenu 850 000 Kč nebo WC za slušnou cenu 3,5 mil. Kč. No řekněte, není to kabrňák? Rovněž socha M. Terezie nedávno odhalená v Praze 6 je vynikající až obludná i když stála jen 4 mil. Kč. Má-li totiž připomínat 300 let poroby a útlaku českého národa ze strany Habsburků a dobu temna, tak se to tomuto starostovi skutečně povedlo. 
Když to vše sečteme a podtrhneme, tak docházíme k závěru, že to je rodinka docela vypečená, která nepostrádá senzace a lumpárny toho největšího zrna. Táta zahýbá a syn si hraje na úředníka. Tak tito lidé po revoluci nás reprezentovali a dosud zastupují. Hanba je slabé slovo, ale jak říkal náš kamarád, zmetek zůstane zmetkem, i kdyby zastával post diplomata.      
Doporučujeme přeposlat dál, aby co nejvíce občanů naší republiky vědělo, jak se vybírali profesionálové do veřejných i politických funkcí po roce 89 a jak kvalitní lidé nás v současné době „reprezentují“. 
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